

**Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції
тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях
та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя,
національних меншин і міжнаціональних відносин**

12

6 травня 20

м. Київ, відео конференція 11.00

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Лубінець Д.В.

ПРИСУТНІ:

члени Комітету – Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І.,
Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Мандзій С.В., Медведчук В.В.,
Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.,
(відсутні – Бойко Ю.А., Єфімов М.В., Новинський В.В., Рабінович В.З.);

працівники секретаріату Комітету – Буждиган В.П., Надточій Л.І.,
Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.

ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ:

Денісова Людмила Леонтіївна – Уповноважений Верховної Ради
України з прав людини;

Резніков Олексій Юрійович – Віце-прем'єр-міністр України – Міністр з
питань реінтеграції тимчасово окупованих територій;

Малюська Денис Леонтіївич – Міністр юстиції України;

Рубльов Вячеслав Володимирович – народний депутат України;

Айвазовська Ольга Павлівна – координаторка політичних програм,
голова правління Всеукраїнської громадської організації «Громадянська
мережа ОПОРА»;

Головчук Інна – співробітник Міністерства з питань реінтеграції
тимчасово окупованих територій;

Луцьова Олена Валентинівна – представник Центру прав людини
«Зміна», позаштатний консультант Комітету Верховної Ради України з
питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих

територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин;

Сулова Ірина Миколаївна – народний депутат України VIII скликання, позаштатний консультант Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин;

Фабричева Ольга Володимирівна – помічник-консультант народного депутата України Умерова Р.Е.;

Ястребова Віра Андріївна – радник народного депутата України Яковлевої Н.І.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний засідання Комітету.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Рубльов В.В.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Комітету.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Інформація Міністра юстиції України щодо забезпечення санітарно-епідемічного стану в установах виконання покарань та слідчих ізоляторах в умовах карантину, ситуації, яка склалась в установах «Кропивницькому слідчому ізоляторі» та «Олексіївській виправній колонії (№ 25)», зокрема, масових порушень прав людини та заходів, вжитих з метою встановлення винних та недопущення аналогічних ситуацій в інших пенітенціарних установах держави, а також з інших поточних питань, що входять до сфери діяльності Міністерства.

2. Про затвердження результатів поточного моніторингу проекту «Місцеве спостереження за політичними процесами в Україні», виконавець Всеукраїнська громадська організація «Громадянська мережа ОПОРА».

3. Про представлення щорічної доповіді Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини за 2019 рік про стан додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина в Україні.

4. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визнання депортованими громадян України, які у 1944-1951 роках були примусово переселені з території Польської Народної Республіки, реєстр. № 2038, внесений народними депутатами України Рубльовим В.В., Ткаченком О.В., Стернійчуком В.О., Саламахою О.І., Юрченком О.М., Констанкевич І.М., Гузем І.В., Батенком Т.І.

5. Проект Закону про амністію засуджених (щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2), реєстр. № 3397, внесений Кабінетом Міністрів України.

6. Проект Постанови про Програму діяльності Кабінету Міністрів України, реєстр. № 3330, внесений Кабінетом Міністрів України.

7. Про затвердження Президентом України складу делегації України для участі у Тристоронній контактній групі.

8. Різне.

Перше питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про інформацію Міністра юстиції України щодо забезпечення санітарно-епідемічного стану в установах виконання покарань та слідчих ізоляторах в умовах карантину, ситуації, яка склалась в установах «Кропивницькому слідчому ізоляторі» та «Олексіївській виправній колонії (№ 25)», зокрема, масових порушень прав людини та заходів, вжитих з метою встановлення винних та недопущення аналогічних ситуацій в інших пенітенціарних установах держави, а також з інших поточних питань, що входять до сфери діяльності Міністерства.

В обговоренні питання взяли участь: Денісова Л.Л., Касай К.І., Лубінець Д.В., Малюська Д.Л., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію Міністра юстиції України щодо забезпечення санітарно-епідемічного стану в установах виконання покарань та слідчих ізоляторах в умовах карантину, ситуації, яка склалась в установах «Кропивницькому слідчому ізоляторі» та «Олексіївській виправній колонії (№ 25)», зокрема, масових порушень прав людини та заходів, вжитих з метою встановлення винних та недопущення аналогічних ситуацій в інших пенітенціарних установах держави, а також з інших поточних питань, що входять до сфери діяльності Міністерства, взяти до відома.

2. Розглянути питання про діяльність Міністерства юстиції України на окремому засіданні Комітету, яке відбуватиметься в звичайному режимі, після завершення карантину.

3. Залучити до розгляду питання про діяльність Міністерства юстиції України представників інших комітетів Верховної Ради України.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

Друге питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про результати поточного моніторингу проекту «Місцеве спостереження за політичними процесами в

Україні», виконавець Всеукраїнська громадська організація «Громадянська мережа ОПОРА».

В обговоренні питання взяли участь: Айвазовська О.П., Лубінець Д.В., Медведчук В.В, Ткаченко М.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити результати поточного моніторингу проекту «Місьцеве спостереження за політичними процесами в Україні», виконавець Всеукраїнська громадська організація «Громадянська мережа ОПОРА».

2. Направити відповідні матеріали до Секретаріату Кабінету Міністрів України.

Результати голосування:

«за» - 9 (Джемільєв М., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«утримались» - 4 (Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л., Медведчук В.В.).

Третє питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про представлення щорічної доповіді Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини за 2019 рік про стан додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина в Україні.

В обговоренні питання взяли участь: Денісова Л.Л., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного сесії Верховної Ради України 2020 року питання про щорічну доповідь Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Денісової Л.Л. про стан додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина в Україні за 2019 рік.

2. Визначити наступний регламент розгляду даного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України (відповідно до Закону України «Про Регламент Верховної Ради України»):

для виступу Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Денісової Л.Л. - до 30 хвилин;

для запитання народних депутатів і відповіді Уповноваженим – до 20 хвилин.

для виступу представнику від Комітету - Голові Комітету Лубінцю Д.В. - до 10 хв.

Всього на розгляд даного питання пропонується 60 хвилин.

3. Народним депутатам України - членам Комітету у тижневий строк подати пропозиції до проекту постанови щодо щорічної доповіді Уповноваженого Верховної Ради України та внести їх на розгляд Комітету на наступне засідання.

Результати голосування:

«за» - 11 (Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Яковлева Н.І.);

Мандзій С.В., Чийгоз А.З., не голосували.

Четверте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визнання депортованими громадян України, які у 1944-1951 роках були примусово переселені з території Польської Народної Республіки, реєстр. № 2038, внесений народними депутатами України Рубльовим В.В., Ткаченко О.В., Стернійчуком В.О., Саламахою О.І., Юрченком О.М., Констанкевич І.М., Гузем І.В., Батенком Т.І.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Рубльов В.В., Чийгоз А.З.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визнання депортованими громадян України, які у 1944-1951 роках були примусово переселені з території Польської Народної Республіки, реєстр. № 2038, внесений народними депутатами України Рубльовим В.В., Ткаченко О.В., Стернійчуком В.О., Саламахою О.І., Юрченком О.М., Констанкевич І.М., Гузем І.В., Батенком Т.І., за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 11 (Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«утримались» - 1 (Горбенко Р.О.).

Мандзій С.В. не голосував.

П'яте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про амністію засуджених (щодо запобігання поширенню гострої респіраторної

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2), реєстр. № 3397, внесений Кабінетом Міністрів України.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про амністію засуджених (щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2), реєстр. № 3397, внесений Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Рішення з цього питання надіслати Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності, визначеного головним з підготовки даного законопроекту на розгляд Верховної Ради України.

Результати голосування:

«за» - 12 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

Мандзій С.В. не голосував.

Шосте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Постанови про Програму діяльності Кабінету Міністрів України, реєстр. № 3330, внесений Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Головчук І., Горбенко Р.О., Лубінець Д.В., Резніков О.Ю., Тарасенко Т.П., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З.

УХВАЛИЛИ:

Зауваження та пропозиції до проекту Постанови про Програму діяльності Кабінету Міністрів України, реєстр. № 3330, внесеного Кабінетом Міністрів України, направити до Комітету з питань економічного розвитку, визначеного головним з підготовки даного законопроекту на розгляд Верховної Ради України, та Кабінету Міністрів України.

Результати голосування:

«за» - 11 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е.);

Чийгоз А.З., Яковлева Н.І. не голосували.

Сьоме питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про затвердження Президентом України складу делегації України для участі у Тристоронній контактній групі.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Резніков О.Ю.

УХВАЛИЛИ:

Звернутись до Президента України з пропозицією долучити до складу делегації України для участі у Тристоронній контактній групі з мирного врегулювання ситуації в Донецькій і Луганській областях членів Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, місті Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин.

Результати голосування:

«за» - 11 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е.);

Чийгоз А.З., Яковлева Н.І. не голосували.

Голова Комітету

Лубінець Д.В.

Секретар Комітету

Умеров Р.Е.